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В роботі розглянуто особливості управління ризиками в банівській сфері. У 

кредитній системі нашої держави основна роль належить банківським установам, які 

виконують різноманітні функції та діють на ринку позичкових капіталів у різних 

сегментах [2]. Основною метою роботи комерційного банку є отримання якомога 

більшого прибутку. Але в залежності від збільшення обсягів здійснюваних банком 

операцій, які приносять банку прибуток, збільшується і рівень банківських ризиків. 

Як показує практика, ризик є невід’ємною складовою діяльності будь-якої 

банківської установи, оскільки вона є дуже чутливою не тільки до соціально-

економічних чинників, а й до природно-кліматичних, політичних та багато інших 

умов. Управління ризиками в банківській сфері – це  процес, спрямований на 

управління загрозами та можливостями, що впливають на створення або збереження 

вартості капіталу. Процес управління ризиками в банку складається з наступних 

етапів: визначення ризиків та причин їх виникнення; оцінки величини ризику; 

мінімізації або обмеження ризиків шляхом застосування відповідних методів 

управління; здійснення постійного контролю за рівнем ризиків з використанням 

механізму зворотного зв'язку [2]. Система управління ризиками є основою 

функцонування банківської сфери та має складатися з підсистем в залежості від 

основних видів ризиків (рис.1). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Рисунок 1  – Система управління ризиками 

Управління ризиками відіграє одну з ключових ролей у банківській діяльності та 

операціях банку. На сьогоднішній день основою функціонування ефективної системи 

управління банківськими ризиками є правильне оцінювання та розробка методів їх 

зниження, що дасть змогу зменшити або невілювати їх негативний вплив на діяльність 

банківської системи. 
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СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ 

ґрунтується 

КОМПЛЕКСНОМУ ВИКОРИСТАННІ ЧОТИРЬОХ ПІДХОДІВ: 

1. Прийняття частини ризику (адекватного капіталу банку); 

2. Запобігання ризику (з огляду на спеціалізацію за функціональними ознаками); 

3. Делегування ризику (через хеджування (страхування), делегування повноважень); 
4. Управління (розробка технологічної процедури управління ризиками з подальшим 
жорстким дотриманням її принципів). 

Складається 

ПІДСИСТЕМ УПРАВЛІННЯ: 

кредитним ризиком,ризиком ліквідності, процентним ризиком, ринковим 
ризиком, валютним ризиком, операційно-технологічним ризиком, ризиком 
репутації, стратегічним ризиком та юридичним ризиком. 


